
Ⅰ  高校生活全般に関する項目

A B C D
 １  生徒は精華高等学校での高校生活を楽しんでいる。 34% 50% 13% 3%
 ２   生徒は礼儀正しく、服装・頭髪等のマナーが守られている。 52% 40% 6% 1%
 ３  生徒は学園祭⽂化の部・体育の部、校外研修・コース別宿泊研修などの学校⾏事
   に積極的に参加している。
 ４  学校はコース制や二期（前・後期）制、などの独自の教育活動に取り組んでいる。 47% 45% 4% 1%
 ５  生徒に命を⼤切にする⼼や社会のルールを守る態度を育てようとしている。 28% 51% 12% 2%
 ６  学校は生徒に⼈権を尊重する意識を育てようとしている。 24% 51% 14% 2%
 ７  学校が保護者に出す⽂書・事務連絡等は適切である。 46% 45% 7% 2%
 ８  部活動は活発である。 39% 40% 11% 4%
 ９  保護者会活動は活発である。 17% 43% 23% 2%
１０ 生徒に関する個⼈情報が守られている。 41% 45% 7% 2%

Ⅱ 生徒指導に関する項目
１１ 学校の生徒指導の⽅針に理解・共感できる。 30% 53% 14% 4%
１２ 学校はいじめ等の問題⾏動が起こりにくい環境を整えている。 22% 52% 13% 4%
１３ 生徒の携帯電話の所持・使⽤に関して、学校の指導⽅針に理解・共感できる。 30% 41% 20% 8%
１４ 学校は生徒指導⾯での連絡や、保護者との意思の疎通をきめ細かく⾏っている。 24% 51% 15% 4%

Ⅲ 学習指導に関する項目
１５ 学校ホームページに掲載されている年間指導計画（シラバス）を⾒ている。 10% 84% 10% 5%
１６ 内容がわかりやすい充実した授業が多い。 7% 49% 22% 5%
１７ 生徒が興味・関⼼を持って取り組めるように、工夫している教員が多い。 8% 48% 24% 4%
１８ テストの得点だけではなく、いろいろな⾯から学習の評価を⾏っている。 30% 55% 7% 2%
１９ 授業・講座等で、進路志望達成に必要な学⼒を⾝につけることが出来ている。 14% 43% 28% 5%
２０ 各コースにおける専門教科の授業内容は充実している。 17% 49% 12% 3%
２１ 学校は検定・資格取得に向けての指導に熱⼼である。 18% 45% 23% 3%

Ⅳ 進路指導に関する項目 
２２ 学校は進路に関する連絡や情報提供を⼗分にしている。 17% 46% 23% 3%
２３ 学校は進路に関する保護者や生徒の相談に乗ってくれる。 19% 45% 19% 3%
２４ 生徒対象の進路指導部による進路説明会は、生徒の進路決定に役⽴っている。 13% 48% 19% 3%
２５ クラス懇談会や進路説明会は、⼤変参考になる。 20% 51% 19% 2%

Ⅴ 施設・設備及び環境・衛生に関する項目
２６ 学校の施設・備品は、学習環境の⾯においてほぼ満足出来るものである。 15% 46% 19% 7%
２７ 教室・特別教室・運動場などの施設は、活動しやすいように整備されている。 17% 49% 20% 6%
２８ 学校は清掃が⾏き届いていて、清潔である。 18% 52% 20% 7%

Ⅵ その他の項目
２９ 電話の対応や来校時における教員・事務員の接し⽅は丁寧かつ適切である。 37% 46% 11% 4%
３０ 学校のホームページは充実しており、よく閲覧している。 7% 31% 27% 23%
３１ ⾷堂は生徒にとって利⽤しやすく、充実している。 8% 29% 29% 22%
３２ 緊急時における学校と保護者の連携体制が構築されている。 18% 48% 17% 5%
３３ 学校が発刊している新聞「華」や配布される各種プリント類は必ず読んでいる。 27% 38% 18% 13%
３４ 精華高校の社会における評判は良い。 9% 37% 32% 9%
３５ ⼦どもを精華高校に⼊学させて良かったと思える。 42% 43% 9% 3%
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